
Notulen ALV d.d. 10-02-2024 

Voltallig bestuur aanwezig / notulen door Floor HooŌ en Bianca Bok 

Agenda: 

1. Herdenking overleden tuinders 
2. Tuin van het Jaar 
3. Algehele financiële stand van zaken 
4. Stemming contribuƟe 2024 
5. Traject Zorgtuinen 
6. Aankomende evenementen 
7. Slotwoord bestuur 
8. VragenkwarƟertje 

 

Jeroen (VZ) opent de vergadering en leest de agendapunten voor. 

Ad 1. Herdenking overleden tuinders; 1 minuut sƟlte voor de leden die ons ontvallen zijn 

Ad 2. Tuin van het Jaar: de betreffende tuinder is helaas niet aanwezig. Tuin 146 is het voor dit jaar. 
Tuin is heel goed onderhouden en voldoet aan alle punten zoal genoemd in ons reglement en waar 
de tuinkeurders op controleren. We hebben een bos bloemen en een bon voor een tuincentrum. 

Ad 3. Algehele financiële stand van zaken. Bianca (PM) ligt de begroƟng toe. Er zijn grotere kosten 
begroot voor aanleg water/elektra, o.a. door vervanging watermeters.  

Tuinder Bas heeŌ een opmerking over de elektra en de aanleg. Hij vindt dat hij opdraait voor de 
kosten van anderen. (NB. Bas heeŌ een eigen aansluiƟng los van de vereniging-dit was vroeger 
mogelijk.) PM legt uit dat het net verzwaard moet gaan worden door algemeen toegenomen gebruik 
van elektra. Bestuur geeŌ aan dat de grotere investering pas ingezet zal worden als er meer 
duidelijkheid is vanuit de gemeente over de verlenging van het huurcontract. 

Tuinder Bas geeŌ aan dat hij de kosten voor het onderhoud van de kanƟne te hoog vindt. Hij vraagt 
zich af hoe dat komt. Het bestuur had meerdere offertes aangevraagd en is in zee gegaan met de 
goedkoopste die ook nog eens van een tuinder was. PM legt uit dat er meer onderhoud nodig was 
dan voorzien i.v.m. flink rot hout. Daar komen de  hogere kosten vandaan. De schilder/tuinder heeŌ 
toegezegd de eerste paar jaar het onderhoud bij te houden zonder aanvullende kosten. 

Tuinder Bas stelt een vraag over de beschoeiing en de gemaakte kosten. PM legt uit dat tuinders 130 
euro betalen voor de materialen van de nieuwe beschoeiing, ze betalen dus zelf. Merel (SC) ligt toe 
dat er geen extra kosten zijn gemaakt voor asbest, mede dankzij een eenmalige bijdrage die de 
vereniging heeŌ ontvangen van de gemeente. 

Tuinder Bas stelt een vraag over tuin 100. PM legt uit dat de sƟchƟng Zaaigoed gebruik maakt van de 
tuin en een toevoeging is voor de vereniging. Over 2023 heeŌ SƟchƟng Zaaigoed geen contribuƟe 
betaald i.v.m. opstarten. St Zaaigoed gaat dit voorjaar verhuizen naar een vaste eigen tuin op het 
complex (NB. Dit is afgelopen week tuin 147 geworden, de oude tuin van dhr. Eig) en zal vanaf dan 
ook contribuƟe gaan betalen. St Zaaigoed heeŌ meerdere malen een sponsorbijdrage gedaan aan de 
vereniging voor acƟviteiten zoals voor Sinterklaas. 



Tuinder Bas vraagt zich af wat de kosten zijn van de 1700 euro voor MicrosoŌ. Dit wordt uitgezocht 
en PM komt er op terug bij tuinders. (NB. Dit bleek een misvaƫng te zijn, Bas had op de verkeerde 
regel gekeken. Zie onderstaande aĩeelding.)  

 

Ad 4. Stemming contribuƟe 2024. ContribuƟeverhoging punten verduidelijkt door Merel. In principe 
is het alleen een verhoging op basis van landelijke indexering cijfer. De vereniging ziet deze 
verhogingen ook door in haar verzekeringen, lidmaatschappen, etc. Stemming contribuƟe: 5 tegen, 
de rest is voor en dat is de geruime meerderheid.  

Door inbreker en elektronisch hek openduwen. Hiervoor zijn er kosten gemaakt. 

Tuinder Sylvia vraagt waarom de halve tuinen niet meer slechts de helŌ betalen. De contribuƟe voor 
de halve tuinen is opnieuw berekend en valt hoger uit dan de eerdere berekening. Alleen indexering 
nu gedaan. Het bestuur zal de leden met een halve tuin apart uitnodigen om dit verder uit te diepen. 
Formeel stemmen. 2 tegen stemmen, rest aanwezige leden stemt voor door te gaan staan. 

Tuinder Bas geeŌ aan dat een gerucht de ronde doet, dat de bestuursleden geen contribuƟe hoeven 
te betalen. Bestuur geeŌ aan dat dit geen geheim is. Leden dagelijks bestuur (voorziƩer-
penningmeester/secretaris) hoeven niet te betalen. Leden Algemeen bestuur (de andere 4 
bestuursleden) moeten half betalen. VZ benoemt dat een deel van het bestuur desondanks toch de 
volle contribuƟe betaalt en dat dit in een speciaal sociaal potje gaat. 

Ad 5. Traject Zorgtuinen 
Afgelopen jaar is gebleken dat het nodig is om veel contact te hebben met sommige tuinders. De 
tuinen die, om diverse redenen, extra aandacht van het bestuur behoeven, heten nu zorgtuinen. 
Merel leest de regels voor. Het is niet de bedoeling om mensen er zonder meer af te zeƩen, het is 
meer om de mensen te helpen en ondersteuning vanuit de vereniging aan te bieden waar nodig. 
Mocht uiteindelijk blijken dat er na dit traject geen verbetering is dan kan worden overgegaan tot 
beëindiging van het lidmaatschap. Dossier opbouw is belangrijk. Voor jullie is het belangrijk te weten 
dat we hiermee bezig zijn. Afgelopen jaar hebben we van 4 tuinen de contribuƟe beëindigd. 

Tuinder Bas noemt dat sommige mensen een huurovereenkomst hebben. Die krijg je er niet zo maar 
vanaf. Daar is het bestuur van op de hoogte.  

Ad 6. Aankomende evenementen. 

PM legt uit dat zij vanuit het bestuur de evenementencommissie helpt met de acƟviteiten. Zo zijn er 
draaiboeken gemaakt voor alle evenementen. PM neemt ons mee in de planning van dit jaar. Ook 
roept de PM op tot vrijwilligers voor de Open Tuin Dagen.  

Ad 7. Slotwoord bestuur. 

Er staat een gesprek gepland met de gemeente Haarlem grondzaken. We hebben bericht gekregen 
dat de wethouder wil aanschuiven. Ergens dit jaar moet de gemeente uitsluitsel geven over ons 
contract. Op dit moment weet de vereniging nog niets. Het enige wat bekend is dat Ons Buiten groen 
staat ingetekend in de meerjarenvisie. 

Ad 8. 

Geen vragen. 

10554 27-03-2023 Microsoft 99,00
10555 27-03-2023 elektra 10209 51510138961 1.708,00


